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ZAVERECNA TAJENKA
Pokud spravné zodpovite véechny otazky, rozlustite tajenku.
1. Podle spoleénych znakii a viastnosti tfidime zivé organizmy na

a) rostliny, houby a Zivodichy b) rostliny a zivocichy @

2. Hlavnim zdrojem kysliku na nasi planeté Zemi jsou

a) zelené rostliny b) zivocichové

3, Zakladni podminky k Zivotu: vodu, vzduch, svétlo a teplo, piidu poskytuje zivym
organizmium piiroda

a) %ivé b) neivé

4, Ve spolelenstvech jsou propojeny potravnimi vazbami

a) zivé organizmy b) i nezivé ¢asti pﬁrody

5. Zelené rostliny pi své vyZivé za svitu denniho svétla piijimaji ze vzduchu

a) kyslik b) oxid uhlicity

6. Zelené rostliny dychaji ze vzduchu za svétlai za tmy

a) kyslii b) oxid uhlicity @

7. Zelené rostliny jsou potravou
a) bylozravct a viezravcul b) masozravcilt

8. Bylozravci a véeZravci jsou potravou
a) masozravcil a vieZraveu b) bylozravct

9. Houby se rozmnoZuji

a) cibulemi b) vytrusy

10. Listy vétdiny listnatych stromit na podzim

a) opadavaji b) neopadavaji

11. Listy vétsiny jehli¢natych stromt na podzim

a) opadavajt b) neopadavaji

12.Opadavy jehlicnaty strom je

a) smrk b) modfin




EB,Zaiudyjsgu plody
a) buku lesniho b) dubu E

14.Stromy v zimé prijimaji vodu ze zamrz1é pidy

a) ano b) ne

15.Nadzemni duZnaté ¢asti rostlin na zimu uhynon

a) z nedostatku vody b) z nadbytku vody

16.Rostliny jednoleté pieckavaji zimu
a) v semenech b) v podzemnich ¢astech !:O]

17.Dvouleté a vytrvalé rostliny pfeckaji zimu
a) v podzemnich ¢astech nebo v kotenech n b) v semenech | g
s piizemnimi pupeny

18.Rakos obecny roste ve spoledenstvu

a) u vody b) v lese

19. Travy srha ¥iznacka, bojinek luéni a jilek vytrvaly rostou

a) na louce b) na poli

20.Brambory péstujeme pro vysoky obsah

a) Skrobu b) tuku

21.Plazi

a) jsou studenokrevni, piezimuji ve stavu strnulosti @
. . ’. . ’ . ’
b) jsouteplokrevni, jsou aktivni po celou zimu pod zemi

22.7ula se tézi jako
a) stavebni kdmen ' _ b) energeticka surovina

23.Zakladni jednotkou hmotnosti je

a)1m [N] b)1kg [1]

24.Kapalina obsaZena v teplomérech, kterd teplem zvétsuje sviij objem, je

a) voda b) rtut




25.0°C je teplota, pfi které voda

a) mrzne b) vie
26, Pudici pupeny pozorujeme na rostlinach

a) na jate b) v 1été
27.Kvéty se rostlina

a) rozmnozuje b) vyzivuje

28.Plody ovocnych stromti 8lechtime
a) v plemena @ b) v odridy

29.Obratlovci
a) maji kostru, jejiz patef je slozena z obratlf_’l b) nemaji v téle kosti @

30, Zatahovatelné dradpy ma

a) kocka @ b) pes

31.Kodéka domaci ma dobfe vyvinuty

a) ¢ich b) zrak

32.Ptaci v letnich mésicich
a) vyvadéji sva mlddata b) stéhuji se do teplejéich krajin

33.Chranéné druhy rostlin a zivodichi

a) si donesu domt, aby ve volné piirodé nevyhynuly
b) ochranim tak, Ze je necham Zit ve volné pi{rodé

Tajenka:

Zodpovédél(a) jsem spravné otazek.




